СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 

ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Барнаульский пивоваренный завод». 

Место нахождения общества: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Трактовая, 35. 

Место проведения собрания (адрес, по которому будет проводиться собрание): 

Алтайский край, г. Барнаул, ул. Трактовая, 35.

Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров. 

Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование (собрание). 

Дата проведения общего собрания акционеров: «27» января 2016 г. 

Время проведения общего собрания акционеров: 10 час. 00 мин.

Время начала регистрации участников собрания: 9 час. 30 мин.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на «11» января 2015 г.

Повестка дня общего собрания акционеров:

1) Определение порядка ведения общего собрания акционеров

2) Реорганизация общества в форме присоединения.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров: с  информацией (материалами) можно ознакомиться ежедневно в течение 30 дней (включая праздничные дни) до проведения внеочередного общего собрания акционеров и во время его проведения по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Трактовая, 35, по рабочим дням с 9.00 до 11.00. В праздничные дни место предоставления информации – в помещении административного здания (центральная проходная) по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Трактовая, 35 с 9.00 до 11.00.
Общество по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, представляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая обществом за представление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Акционеры - владельцы голосующих акций общества вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали против принятия решения о реорганизации либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу. 

Выкуп акций обществом осуществляется по цене  32 225  ( тридцать две тысячи двести двадцать пять) руб. 86 коп. за одну обыкновенную акцию. 

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме в общество с указанием следующих сведений: 

- фамилия, имя, отчество (полное наименование) акционера;

- место жительства (место нахождения);

- количество, категория (тип) и государственный регистрационный номер выпуска акций, выкупа которых требует акционер;

- паспортные данные для акционера - физического лица;

- основной государственный регистрационный номер (ОГРН) акционера - юридического лица в случае, если он является резидентом, или информация об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате и месте регистрации акционера - юридического лица, в случае, если он является нерезидентом;

- подпись акционера - физического лица или его уполномоченного представителя, засвидетельствованная нотариально или заверенная держателем реестра;

- подпись уполномоченного лица акционера - юридического лица и печать акционера - юридического лица;

- способ оплаты (реквизиты банковского счета в случае безналичного расчета).

Если выкупаемые ценные бумаги учитываются на счете депо в депозитарии, к требованию прилагается выписка.

Требования акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены обществу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. По истечении указанного срока общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе, в течение 30 дней. 

Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено обществом с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Совет директоров общества
